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HOR 7 RIEDHHA ERED ehiea 1M
(A) BENZKBHHM100kN/ MEBZSXE DD H DR KIEKN/M) (E) HEEMIMEBAIRIEDOHED HDREKRIEKN/M) * = g N
(B) (A LR EM AT HBE D+ B EDBE(m) F) OP LHREN AT 5850 EEDEm) akiatils FRTEit AR LR
(C) FBEN=&% FIA100kN/ M AT DR DFEEND 11D FZAFEKN/m) (G) HIESHIMUTORIFEDOHIED D RAEKRN/M) LEREE
D) CNLZEEMERTIBEDLEENZE(m) H) QP LZEEMERTIEEDLEEDSS(m)
FETHIYVTADLITEED HDOKES ZERBRNOTREODHIOKRES
XHES wm *
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 67.0 10 - - 10.3 20 - - 66.0 1.0 - - 103 20
( 2) - - 56.2 10 - - 10.3 20 - - 56.0 1.0 - - 103 20
( 3) 1014 10 99.9 10 - - 10.7 2.1 - - 96.5 1.0 - - 107 21
( 4) - = 92.3 10 - - 8.3 16 - - 88.0 10 - - 8.3 16
( 5) - - 76.4 10 - - 104 21 - - 758 1.0 - - 104 21
( 6) - - 68.4 10 - - 10.9 22 - - 66.5 10 - - 10.9 22
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